

А.Фурсенко: «Мы готовы к новой революции. Нанотехнологической»

Министр образования и науки РФ А.А. Фурсенко накануне Дня российской науки дал интервью газете «Известия».

Главной темой беседы стали проблемы, с которыми государство сталкивается при научном и организационном обеспечении развития nanoиндустрии: какие трудности испытывают научные организации, ведущие фундаментальные, поисковые исследования и разработку нанотехнологий, перспективы развития технопарков, инновационно-технологических центров и бизнес-инкубаторов, востребованность коммерциализации получаемых научных результатов и роль государства в этих процессах.

14 февраля 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2818>